
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΈΣ ΚΑΙ ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΈΣ ΙΣΤΟΡΙΈΣ
Εκτός από το περιεκτικό περιεχόμενο των μαθημάτων, 
ενσωματώνουμε στο πρόγραμμά μας πραγματικές ιστορίες 
μετανάστευσης και ταινίες όπως και σκηνές από ταινίες που 
προκαλούν σκέψη.

Αυτές οι πραγματικές ιστορίες μετανάστευσης θα 
χρησιμεύσουν ως ισχυρά παραδείγματα, παρουσιάζοντας 
τις πλούσιες εμπειρίες που φέρνουν στο τραπέζι άτομα από 
διαφορετικά υπόβαθρα. Μοιράζοντας αυτές τις αφηγήσεις, 
στοχεύουμε να καλλιεργήσουμε την ενσυναίσθηση, την 
κατανόηση και την εκτίμηση για την πολυπλοκότητα των 
διαπολιτισμικών αλληλεπιδράσεων.

Επιπλέον, οι ταινίες και οι σκηνές είναι ένα φανταστικό μέσο για 
την εξερεύνηση της διαπολιτισμικής επαφής. Παρέχουν έναν 
φακό μέσω του οποίου μπορούμε να αναλύσουμε διάφορα 
σενάρια, διλήμματα και αλληλεπιδράσεις. Ο κατάλογος 
ταινιών και σκηνών της IntCultAE θα προσφέρει μια προοπτική 
διαπολιτισμικών ικανοτήτων για το πώς να τις εκτιμήσετε.

ΤΟ ΈΡΓΟ
Το έργο IntCultAE στελεχώνεται από  μια διακρατική 
κοινοπραξία που χρηματοδοτείται από το Erasmus + και 
υλοποιείται από οργανισμούς από πέντε διαφορετικές 
χώρες: Πορτογαλία, Πολωνία, Ιταλία, Ελλάδα και Γερμανία.

Η αποστολή μας είναι να προωθήσουμε τις διαπολιτισμικές 
ικανότητες μεταξύ των εκπαιδευτών ενηλίκων και να παρέχουμε 
πολύτιμους πόρους για όλους όσους ενδιαφέρονται να 
προωθήσουν τη διαπολιτισμική κατανόηση.

Επί του παρόντος, εργαζόμαστε σκληρά για την ανάπτυξη 
της ιστοσελίδας μας, η οποία θα χρησιμεύσει ως κόμβος 
για τη διαπολιτισμική εκπαίδευση. Τα αποτελέσματα του 

έργου περιλαμβάνουν:

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΜΑΘΗΜΑ
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΈΝΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ
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ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΈΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΈΣ ΚΑΙ 
ΈΚΠΑΙΔΈΥΤΈΣ ΈΝΗΛΙΚΩΝ

Οι διαπολιτισμικές ικανότητες είναι απαραίτητες, όχι μόνο για 
την Ευρωπαϊκή Ένωση συνολικά αλλά και για τους εκπαιδευτές 
ενηλίκων εντός της ΕΕ. Στην ολοένα και πιο ποικιλόμορφη 
κοινωνία μας, οι εκπαιδευτές ενηλίκων διαδραματίζουν 
κεντρικό ρόλο στη διαμόρφωση στάσεων και συμπεριφορών 
των ατόμων. Καθώς η Ευρώπη συνεχίζει να εξελίσσεται 
ως πολυπολιτισμική κοινωνία, ο εφοδιασμός τους με 
διαπολιτισμικές ικανότητες επιτρέπει περιβάλλοντα μάθησης 
χωρίς αποκλεισμούς, όπου άτομα από διάφορα υπόβαθρα 
μπορούν να ευδοκιμήσουν και να μάθουν μαζί. Αυτές οι 
ικανότητες δίνουν τη δυνατότητα στους εκπαιδευτικούς να 
αντιμετωπίζουν τις συγκεκριμένες ανάγκες των ενηλίκων 
εκπαιδευομένων, σεβόμενοι το πολιτισμικό τους υπόβαθρο 
και προσαρμόζοντας ανάλογα τις μεθόδους διδασκαλίας.

ΠΡΟΟΔΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ ΈΡΓΟΥ ΚΑΙ 
ΈΠΟΜΈΝΑ ΒΗΜΑΤΑ

Κατά την εναρκτήρια διακρατική συνάντηση των εταίρων 
στη Βόννη (Γερμανία) τον Φεβρουάριο, οργανώσαμε τα 
επόμενα επιχειρησιακά μας βήματα και βελτιώσαμε την 
ικανότητά μας να διεξάγουμε συνεντεύξεις υψηλής ποιότητας 
για τις πραγματικές μας ιστορίες μέσω ενός εργαστηρίου 
κινηματογραφικής δημιουργίας.

Πιο πρόσφατα, τον Ιούλιο, η ομάδα IntCultAE συναντηθήκαμε 
στην πόλη Lodz (Πολωνία) για τη δεύτερη διακρατική μας 
συνάντηση, όπου συνεχίσαμε να διαμορφώνουμε την 
ανάπτυξη του έργου και εμβαθύναμε σε κρίσιμες πτυχές των 
αποτελεσμάτων μας.

Η ομάδα μας εργάζεται και στα παρασκήνια. Έχουμε επικε-
ντρωθεί στην ανάπτυξη ενός ολοκληρωμένου πλαισίου μαθη-
μάτων που θα ωφελήσει την πορεία μας και θα χρησιμεύσει 
ως πολύτιμος πόρος για άλλους στον τομέα. Συγκεντρώσαμε 
επίσης πραγματικές ιστορίες από ανθρώπους που πρόθυ-
μα μοιράστηκαν μαζί μας τις εμπειρίες τους από τη μετα-
νάστευση και την προσαρμογή. Επιπλέον, βρισκόμαστε στα 
τελευταία στάδια του καταλόγου ταινιών και σκηνών μας, δι-
ασφαλίζοντας ότι το υλικό μας είναι τόσο ελκυστικό όσο και 
ενημερωτικό. Είμαστε ενθουσιασμένοι και ανυπομονούμε να 
μοιραστούμε περισσότερες ενημερώσεις για την πρόοδό μας!
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